Ldsungen der Aufgaben von der
49. Haserundfahrt am 08.10.2016

Klasse A,S,F, AK & YO
Seite 1 von 6

Aufgabe 1 2141615
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Aufgabe 1: Vom
Start fahrt ihr Pfeil

1 und dann direkt
zum E. Dieser hat
am Anfang einen
kleinen Haken und
muss deshalb von
rechts angefahren
werden.

Aufgabe 2: Der A-Pfeil Uiberlappt mit dem E-Pfeil der
vorangegangenen Aufgabe. Deshalb fahrt ihr zunachst
zum Anfang von A und dann nochmal oben rum, um
den A-Pfeil selbst zu fahren. Bis E sind keine weiteren
Schwierigkeiten eingebaut.
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Legende:

Orientierungskontrolle Stempelkontrolle
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gefahrende Nummer fortlaufende Nummer
der Aufgabe der Aufgabe
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